

2021年1月5日

恒福护理院疫情管理进展报告

今天,恒福护理院继续取得进展与改善。我们致力于加强对院友的安全护理与支持,并尽快稳定护理院内的疫情。

截至 2021 年 1 月 5 日恒福护理院新冠确诊病例

自 12 月 29 日始,未出现新的新冠阳性确诊病例。尽管未有新的确诊病例亦无院友出现症状的情况着实令人鼓舞,病例增加仍是可能的。我们一定会及时更新有关资讯。

目前院友有59宗活跃病例,53位院友已康复,意味着他们自确诊之日10日后再无新冠肺炎症状。

此外,目前有 68 名员工康复,37 名员工已重返工作岗位,还有更多员工将在未来数日陆续重返工作岗位。现在仍有 18 名员工在家隔离。

我们悲伤地报告,自昨日起,恒福护理院院友又增(4)人因新冠肺炎而离世。在疫情爆发期间,恒福护理院新冠肺炎死亡总数升至 68 人。

人员配备

自 1 月 1 日以来,所有类别的人员配置均高于基线,这包括私人护理、护士(注册护士和注册精神病学护士)、保洁员、膳食管理及其他人员,以满足当今所有单位的护理需求。院内一直有足够的医生人数。护理院员工与院友比例高于 12 月疫情爆发前,因为需要增添人手来满足新冠肺炎患者的临床与个人护理需求。

我们的目标仍是留住熟悉院友的员工,以保持护理的一贯性与持续性。我们在这方面正取得良好进展。迄今为止,已有 37 名恒福护理院一线工作人员返回岗位,预计未来数日将有更多员工重返工作岗位。

所有新员工和返岗员工都需经过感染预防和控制以及院友安全护理的教育及再教育,以确保达到 长期护理院所应具备的所有标准。 新冠疫情在恒福护理院及省内外的安老院爆发,最令人费解的问题之一,就是为什么在院内防疫和疾控水平已显著提高并具备较完善的临床护理的情况下,院友却仍会病逝。正如北约克全科医院感染预防和控制医学总监 Kevin Katz 医生所述,新冠肺炎的潜伏期长达 14 天。也就是说,即便在自接管当日已开始完美无误地采取更多有效措施的最佳情况下,预计实施这些强化防控措施之后近两周,病例仍会增加。在 12 月的第三和第四周,北约克全科医院接管之前,新冠肺炎已在恒福护理院迅速蔓延。

染疫的自然过程,是患者在最初的 7 到 10 天出现轻度症状。过了这个临界点,一些院友得以康复,而尽管医护人员奋力救治,一部分院友还是出现了并发症而不幸病逝。

为恒福护理院的院友及员工接种新冠疫苗

随着省府未来几周新冠疫苗接种工作在安省各地的长期护理院逐步展开, 北约克全科医院正与多伦多公共卫生局协调, 以确认恒福护理院院友、医务工作者以及基本护理人员的疫苗接种日期。

如需获得更多资讯,请联系: Janine Hopkins 首席联络官 北约克全科医院 Janine.hopkins@nygh.on.ca 416 528-2348